

October 26 - 29, 2017
Sava Center, Belgrade, Serbia
www.wcpm2017.com



13th WCPM
World Congress of Perinatal Medicine

Poštovani,

Čast nam je i zadovoljstvo pozvati Vas na

13. Svjetski Kongres perinatalne medicine

koji će se održati od 26. do 29. oktobra/listopada 2017. godine u Beogradu.

Kongres ovakvog značaja i dimenzija veoma rijetko imamo priliku da ugostimo u regionu i to smatramo jedinstvenom šansom za ovu generaciju perinatologa, ginekologa, neonatologa i pedijataru. Očekujemo preko 3000 učesnika iz cijelog svijeta, i preko 200 renomiranih predavača. Kongres će okupiti profesionalce iz svih oblasti perinatologije, neonatologije, opstetricije, pedijatrije, perinatalne patologije, pedijatrijske hirurgije, pedijatrijske kardiologije, kao i genetičare iz cijelog svijeta. Svjetski kongres perinatalne medicine će, kroz moderne i interaktivne prezentacione forme, kao i poseban akcenat na regionalnim temama i perinatološkim problemima zemalja u razvoju, biti odlična mogućnost za učenje, učestvovanje i umrežavanje svih koji su u samom vrhu svojih oblasti izučavanja. Naučni program će Vam obezbijediti najnovija dostignuća iz oblasti perinatalne medicine.

Na bazi odluke Naučnog odbora, informisaćemo Vas o svim temama koje će biti uključene u naučni program Kongresa. <http://www.wcpm2017.com/page/24/Preliminary+program>
Uz Vašu pomoć i vrijedan doprinos, sigurni smo da će kvalitet diskusija biti na visokom nivou.

Imajući na umu značaj Kongresa, i mogućnost da kolege iz regije dobiju mogućnost da uzmu učešće na svjetskom kongresu koji se odigrava u njihovom regionu, Organizacioni odbor je odobrio popust od 50 % na sve tipove kotizacija za kolege iz regiona, kao i dodatne popuste ukoliko se iz jedne ustanove prijavljuje veći broj učesnika.

Smješten u srcu Evrope, Beograd je otvoren za sve evropske i svjetske nacije, i direktno je povezan sa preko 60 glavnih destinacija cijele Evrope.

Kongres će se održati u Sava centru, jednom od najvećih kongresnih centara jugoistočne Evrope.

Za više informacija posjetite www.wcpm2017.com, ili kontaktirajte Sekretarijat Kongresa na secretariat@wcpm-2017.com

U ime organizacionog odbora, unaprijed se radujemo susretu u Beogradu, krajem oktobra/listopada.

Prof. dr Aleksandar Ljubić
predsjednik 13th WCPM

Prof. dr Milan Stanojević
predsjednik WAPM, i podpredsjednik 13th WCPM

Počasnii predsjednik Kongresa - Prof. dr sc. Asim Kurjak (Hrvatska)
Predsjednik naučnog odbora - Prof. dr sc. Erich Saling (Njemačka)
Podpredsjednici naučnog odbora Prof. dr Cihat Sen (Turska), Prof. dr Frank Chervenak (USA),
Prof. dr sc. Marina Degtyreva (Rusija)

ARIA Conference & Events d.o.o.
Karađorđev trg 34, 11080 Zemun, Srbija
+381.11.2600.978
office@wcpm-2017.com

ARIA | Conference
&
Events